

强强联合补优势
抢滩东盟大市场
**双良节能举办
东盟10国
代理商经验交流会**

近日,双良节能成功举办了东盟10国代理商经验交流会。来自新加坡、泰国、印尼、菲律宾、马来西亚、韩国和伊朗的双良节能的代理商们齐聚马来西亚双威礁湖度假村酒店,充分交流分享了各自的成功经验以及各自独到的销售方法,并共同探讨合作共赢机会。会议获得了各位代理的热烈欢迎和高度评价。通过双良打造的平台,代理商们强强联手,有效利用现有销售渠道,整合优势资源,更快更好地拓展国际销售。

会上,节能公司国际贸易部经理范美贵与代理商们进行了各自业务、产品和经验的交流,并向代理商正式推介导入新产品线和定牌产品及代理商资源整合的计划。

东南亚区域经理朱治平介绍了溴冷机和热泵的新产品及针对区域市场的余热利用新方案,并着重介绍了空冷器及海水淡化等新产品线及启动的销售措施;之后新加坡、韩国等各国代理重点介绍了再分布式能源和余热利用领域的工程顾问、设计业务、重点项目业务和各自的市场信息等。

通过现场的交流,各代理商之间短时间内敲定了初步的合作意向,效果超乎会前预料。泰国代理提出希望与双良和新加坡代理合作一起将某大型发电制冷项目变为实际的销售;马来西亚代理邀请新加坡代理一起参与某商业项目的三联供系统的顾问和设计;印尼代理计划与新加坡代理一起参与若干三联供系统,邀请韩国代理参与其介入的城市开发。

通过上述项目合作实现优势互补,由传统的单一设备供应商逐步向系统集成商转变,不仅增强了主动引领项目的能力,还将大大提高项目的成功率。

对于双良而言,此次会议意义非凡。会议不仅加强了代理商与双良之间的有效互动,促进了经销渠道对品牌的忠诚度,创造了更多合作共赢机会,同时更标志着双良已经开始从选择代理商到帮助代理商,从单向协助到组织代理商之间优势互补,从而打造一流的代理商队伍,是双良在激烈的国际竞争中立足长远发展的重要战略举措。
(李丙驹)

单县能源公司党委开展主题教育活动

山东能源肥矿单县能源公司党委开展“学党章考党纪”主题教育活动。该公司党委围绕首采工作面试生产和矿井竣工投产,动员号召党员干部在企业攻坚冲刺的关键时期,充分发挥先锋模范带头作用,以向党的生日献礼为契机,立足本职,扎实工作,岗位奉献,为矿井早日竣工投产做贡献、创佳绩。

为确保3206首采工作面顺利试生产,该矿党员干部轮班盯靠现场,筹建处副处长薛提洪、副总工程师林芝刚及生产科室干部在井下一盯就是十几个甚至二十几个小时,现场协调,跟踪督办,加快了工作面安装进度。利用“三会一课”和政治学习时间,学习党章、党纪,并组织答题竞赛活动。组织开展老党员重温入党誓词、新党员面对党旗宣誓活动,进一步提高了广大党员的党性意识和觉悟,为矿井早日竣工投产、顺利转型提供了思想保证和精神动力。
(冯守柱)

广西日报副总编夏海澄带队到玉柴采风

日前,广西日报副总编辑夏海澄带领广西日报、广西电视台、广西电台等媒体记者到玉柴采风、选题。玉林市委宣传部副部长梁卫东等陪同考察。

夏海澄一行观看了玉柴宣传片,听取了玉柴的全面介绍,并到玉柴重机装试车间、试验室、铸造中心实地了解工人的生产、研发情况。

夏海澄表示,玉柴经过60多年的洗礼,能发展到现在的规模,非常值得赞扬和肯定。这次前来,主要是挖掘企业发展过程中的故事和成功的秘诀,树立行业的榜样。

来访记者就二次创业、风险管控、产品研发、发动机装配、铸造等问题采访玉柴相关人员。今年,玉柴总体经营水平稳步提升。玉柴集团2013年1—9月份累计含税销售收入约为312亿元,同比增长5.6%。其中核心子公司玉柴股份今年的产销量和效益均实现大幅增长,超过了行业的平均增长水平。下一步,玉柴将贯彻自治区工业发展大会、玉林市工业发展大会的精神,抓住玉林市政府对玉柴在政策、资源储备上给予大力支持的机遇,调整产业结构,转变发展方式,促进产业的快速升级,实现“二次创业”。

玉柴集团公司党委副书记郭德明告诉记者,风险管控体系是玉柴基于健康安全发展考虑,从财务、人力资源、投融资、审计等方面加强对企业运营风险控制的一个体系。

对于记者感兴趣的玉柴产品升级问题,玉柴股份副总经理钟玉伟接受了采访。他说,玉柴的产品升级可以从两个方面来说,一是产品技术水平的提升。这些年,玉柴的产品质量和性能实现了大的提升。今年是我们三年质量提升100%目标的最后一年,目前大部分指标已经达标。二是产品系列、产品品种更多,适配性更强。今年1—9月份,玉柴股份的发动机销售量同比有较大增长,在客车板块、船电板块、气体机板块等方面都有很好的表现。特别是国IV重型发动机、轻型发动机全面上市并实现了切换,燃气发动机、混合动力的热销奠定了玉柴在未来新能源动力的行业地位。

据悉,此次踩点、选题结束后,广西日报、广西电视台、广西电台将根据感兴趣的话题作更深入的报道。
(李薇 杨明泽)

北重集团与中信重工签订战略合作协议

本报讯 近日,北方重工集团公司董事长、党委书记李建平率集团旗下特殊钢分公司、工程机械公司、北方股份、北方采矿主要领导及相关业务人员,访问了中信重工。

中信重工机械股份有限公司是A股上市公司,国家“一五”期间156个重点建设项目之一,中国制造业500强之一,已成为全球主要矿业大型装备供应商和服务商,主要为全球黑色和有色矿山提供破碎机、磨机、提升机装备及EPC模式矿山设备系统解决方案。

代表团一行对中信重工的生产、研发、实验基地进行了实地考察。中信重工董事、总经理徐凤岐及公司主要领导与代表团就各自企业的发展战略和产品平台资源进行了充分沟通和深入探讨。中信重工在大型矿用设备、特种钢冶炼、铸造、黑色矿山系统设备解决方案方面与北重集团的矿用汽车、煤炭机械、特钢产品有着高度的契合



点。

相同的国企背景、共同的产业使命,促使双方走到一起;共同的目标市场、互补的产品结构,使双方的结盟可以形成研发相互借力、产能互补、产品相互衔接、市场资

源共享、营销和服务互相支持的整合放大效应。双方最终于10月18日正式签订了战略伙伴合作协议,确立了战略联盟。

北方重工与中信重工同意以中澳磁铁矿项目中的360吨级超大型矿用自卸车为

合作的切入点和重点合作项目之一。中澳铁矿石项目位处西澳洲皮尔,资源存量超过40—50亿吨,该项目是由中资企业完全掌控的最大的海外铁矿石生产基地。中澳铁矿石项目预计采购360吨级矿车的数量超过70台,设备采购总金额超过21亿元人民币。中信重工将在中澳磁铁矿项目后续的设备采购中选用北方股份生产的360吨级矿用汽车并为其提供电气传动系统,为北方股份矿车在澳洲矿山现场的使用提供后续维修和服务保障支持。

澳洲市场是全球最为高端的矿用设备市场之一。北方股份矿用汽车在该市场的进入,标志着北方股份自主知识产权矿车在全球矿业市场进入到一个新的阶段。

双方此次项目合作将是中国最大的矿用汽车生产商与中国最大的矿石物料处理生产商和中国海外最大铁矿石生产基地的战略结盟,是中国矿用设备顶级制造商在世界矿业舞台上展示中国力量。
(郭新燕)

中国经皮给药制剂行业综合实力上台阶 羚锐制药芬太尼透皮贴剂产品正式投产并上市热卖

日前,从国内知名医药上市企业河南羚锐制药股份有限公司传来利好消息:

河南羚锐制药股份有限公司传来利好消息:该公司新近上马的芬太尼(骨架型)透皮贴剂产品在试生产后,顺利拿到生产计划并获国家发改委定价,由此正式投入生产并投放市场。10月18日,该公司举办芬太尼(骨架型)透皮贴剂产品上市发布会暨癌痛患者人文关怀研讨会。

芬太尼透皮贴剂贴于皮肤后经控释膜缓慢释放,12小时左右达到血液峰浓度,并维持72小时。该药已广泛用于癌痛和慢性疼痛治疗。且芬太尼透皮贴剂使用方便,患者的依从性好,尤其对合并胃肠道疾病,不能吞咽口服镇痛药的病人,如患有头颈部癌症、胃肠道癌症、口腔存在疼痛病史、恶心呕吐或肠梗阻的病人,可以使用强阿片类药物芬太尼的透皮贴剂。其药理作用主要是与阿片a受体选择性结合,作用强度为吗啡的50—100倍、盐酸哌替啶的1000倍。它是目前唯一可透皮和透粘膜使用的阿片制剂。

羚锐芬太尼(骨架型)透皮贴剂项目,

为河南省信阳市重点工程项目之一。该工程项目兴建于2009年4月,总投资近2亿元,根据羚锐制药的发展要求,通过引进、消化德国莱普泰克公司成熟的骨架型芬太尼透皮贴剂技术和德国瀚辉公司的芬太尼透皮贴剂专用设备,建设一个独立的芬太尼贴片生产基地,生产国际最先进的芬太尼(骨架型)贴片,以进一步提升羚锐自主创新能力,不断提高我国透皮贴剂研发和生产技术水平。初步估计,一期工程项目建成投产后,将为国内医药市场提供世界先进的芬太尼(骨架型)贴片,进一步提升市场产品品质,降低市场价格,满足临床医患需求,创造更加显着的经济效益,建立与世界同步的经皮给药技术平台,同时将对推动羚锐制药“二次创业”工程的顺利实施,尤其是羚锐制药生产经营再上新台阶及地方的经济社会发展起到重要作用。

羚锐制药拥有年产30亿贴贴膏剂药品生产基地——羚锐新县生态工业园区,是国内最大的贴膏剂药品生产、销售企业。羚锐芬太尼(骨架型)透皮贴剂项目于2009年4月开工建设,2012年11月建成并进入试生产,今年8月,相关贴膏产品顺利拿到生产计划,并于近日获国家发改委定价,由此正式投入生产并投放市场热卖。

羚锐芬太尼(骨架型)透皮贴剂项目的实施,是羚锐制药整合内外资源、加快发展,提升核心竞争力的重要举措;是推动羚锐持续、健康、快速发展,实现贴膏剂行业龙头带动作用的重要举措;是坚持创新驱动,促进羚锐科学发展的重要举措,其及时投产并投放市场热卖,将大大提升中国医药,尤其是经皮给药制剂行业的综合实力,并进一步巩固羚锐制药在外贴膏行业中的强势品牌地位。

(汤兴)

大同通宝公司真心搭起“连心桥”

今年以来,山西大同通宝实业有限责任公司切实转变干部作风,密切党群干群关系,将联系重点放在常走动同职工“亲”、解决问题让职工“服”、民主管理令大家“信”、认真办实事使职工“乐”上,搭起党群干群的“连心桥”。

一本民情笔记 该厂把民情记事作为转变干部作风、密切党群关系的重要载体,坚持人手一册发放到全厂包保干部手中。“民情笔记”分为基础信息、意见反馈和职工心声三个部分,记录党员、小组长、特困户等职工户情;记录安全生产、职工满意度、职工的意见建议;记录包保干部深入工厂中的所见所闻和群众反映的热点、难点问题。目前,全公司包保干部共记录8本,搜集安全生产及生活等建议30多条。

一张联系卡 在全公司推行“党群联系卡”制度。“党群联系卡”以简洁、通俗的形式,详细注明了包企干部的姓名、联系方式及工作职能和业务范围,使广大职工易于接受、便于记忆。截至目前,累计发放“党群联系卡”近70张。接到职工反映问题时,包保干部要在第一时间做出反应,把详情详细登记在民情日记上,及时协调解决,并把结果逐一反馈给职工,直到职工满意为止。“党群联系卡”制度进一步强化了党员干部联系服务职工意识,变“被动”为“主动”上门服务,为困难职工、弱势群体累计解决难题、特事、急事20件。

一厂一台账 逐村建立民情信息台账,把收集的厂情民意等信息进行规范整理,逐厂登记。采取“三定”工作模式,即定人、定策办理和定时办结。实行一般问题包保干部代办、重点问题领导包办、综合问题部门联办、重大问题公司党委商办的“四办”原则,对职工提出的诉求和愿望,能当场答复解决的,现场及时解决;不能现场办理的实行限时办结,发现一个,办结一个,销号一个。

(刘守林 杨兰)

茅台葡萄酒在建庄园项目主体楼圆满封顶

本报讯 (记者 樊瑛) 记者近期获悉,于2012年上半年开始动工的茅台葡萄酒庄园项目主体楼部分目前已圆满封顶,内外部装修工程已经开始,预计明年初进入试运营阶段。

该楼是茅台葡萄酒庄园生产系统主体楼,占地20383平方米,建成后罐储能力(不包含瓶储和橡木桶储存)将达到2400吨,最大年生产精品成品酒能力将达到1000吨。

另外,庄园项目二标段工程建设也将在明年正式展开。二标段工程项目包含行政办公楼、接待中心、综合服务楼、贵宾楼、锅炉房等,由河北广厦建设集团有限公司承建。



奥威发动机从“最具价值”迈向“最具魅力” “全国质量强市示范城市”验收“锡柴制造”为“无锡质量”加分

一汽锡柴各系列产品发动机绽放出独特的魅力优势,市场需求急剧攀升,1—9月份,仅锡柴奥威发动机在一汽解放本部装配量就突破5万台,其中奥威11升机需求更是呈现持续增长的态势,装机量突破2万台。

“锡柴奥威机凭借着强大的自主研发技术以及低油耗等优势,为用户真正创造运营效益,这是奥威机在安徽市场逆风飞扬的重要原因。”锡柴驻安徽区域的营销服务吴风雷欣喜地说,“通过前期对匹配解放J6车的锡柴奥威11升发动机优势宣传及大物流用户的示范效应,奥威11升机在市场的知名度和美誉度越来越高,1—9月份,仅在安徽区域匹配解放J6车的奥威11升机销量就突破4000台。”

鞍山钢铁集团公司所属的鞍钢汽车运输有限责任公司近日一次性采购了53辆匹配锡柴奥威11升机的解放J6卡车。”锡柴驻辽宁分公司经理吴明军喜悦之情溢于言表,“锡柴奥威11升机的强劲动力、低油耗的良好口碑正是此次夺标的的关键所在之一。”据悉,在辽宁区域,锡柴奥威机质量口碑非常响亮,越来越多的汽贸公司一如既往地坚持做锡柴动力解放J6的铁杆经销商,这是因为解放J6车上市8年,锡柴奥威动力品质得到了辽宁广大用户的普遍认可。

“解放J6车舒适性好,其配置的锡柴奥威发动机更是动力性强、噪音低、油耗比同类型车辆百公里省2—3升油,江西越来越多的大用户对J6卡车情有独钟”。锡柴驻江西分公司经理王国庆说,“在今年短短



● 锡柴领导陪同验收专家及上级领导现场考察。

9个月时间里,仅在江西区域匹配解放J6的奥威机就销了2253台。”

“锡柴奥威11升发动机动力性能好,即使在坡度很大的矿山路段行驶,动力依然强劲。”锡柴驻河南分公司经理郭光华说,“经过努力,1—9月份,匹配解放J6的锡柴奥威发动机在河南区域销了6125台,其中锡柴奥威11升机为2527台。”

可以说,锡柴品质与服务已成为锡柴奥威机取得持久战略上风的两翼。“我们通过与轿车大用户、工程自卸用户的多次走访服务,同时通过配合解放商用车产品推广会等一系列举措,推动了锡柴奥威11升机的热销。负责吉林区域的锡柴营销服务

让他们满意,每年换车都把目光牢牢锁定在锡柴机解放车上。

“孕育、生根、发芽、开花、结果”。奥威发动机上市10年,已从“最具价值”迈向“最具魅力”,其强大的市场保有率,被市场誉为一代名机,“买车要买解放车,选机要选奥威机”的观念已深入用户心中,热销是必然的。

又讯 锡柴作为无锡市产品质量示范点,迎来国家级“大考”。9月23日至24日,由国务院参事张纲任组长的国家验收专家组,对无锡市创建“全国质量强市示范城市”工作进行现场验收,24日上午在国家质检总局质量司副司长尹江川、江苏省质监局副局长张前、无锡市副市长曹佳中等领导的陪同下,来锡柴厂进行实地考察。

经过实地考察和现场交流,张纲认为:锡柴人树立了“质量就是生命,生命只有一次”的质量观,把质量工作放在头等重要的位置,保证第一次就把事情做好,质量工作总体水平较高,许多经验和做法在全国具有推广价值和示范意义。其他专家也表示:锡柴作为国家大型一类企业,技术力量雄厚,生产设备先进,制造经验丰富,质量管理体系扎实,并且注重质量文化的提炼和培育,特别是作为江苏省质监局和无锡市合作共建的卓越绩效管理孵化基地,为提高全省工业企业的质量管理水平,充分发挥了培训交流、人才育成、管理示范和辐射催化的作用,是无锡市创建“全国质量强市示范城市”有力的加分项。
(鲍贵州 蒋震芳)